



## ОБЩИНА ВАРНА

ДИРЕКЦИЯ „КУЛТУРА И ДУХОВНО РАЗВИТИЕ“

До  
Г-н Тодор Балабанов  
Председател на  
Общински съвет Варна

*Handwritten signature and date stamp:*  
02-04-2021

ОБЩИНА ВАРНА
Рег.№: <b>РД21006656ВН_001ВН</b>
Дата: 02.04.2021

Уважаеми г-н Балабанов,

Относно: писмо с рег. №РД21006656ВН/29.03.2021 г.

Във връзка с постъпило предложение от Инициативен комитет от граждани за номинация за Голямата награда Варна, Ви изпращам следната информация.

**Приложение:** 2 бр. книги от автора Станислав Пенев

- Неочаквани стихотворения (или Крайбрежен часослов);
- Влюбени стихотворения.

С уважение,  
**АНТОНИЯ ЙОВЧЕВА**  
Директор на Дирекция  
„Култура и духовно развитие“

## ПРЕДЛОЖЕНИЕ

## ГОЛЯМАТА НАГРАДА ВАРНА ЗА 2021 ГОДИНА

ИНИЦИАТИВЕН КОМИТЕТ от граждани, жители на град Варна, които имат отношение в професионален план към провеждането на селекцията и удостоверяването с Голямата Награда Варна за 2021 година, учреден на 16.02.2021 г. във Варна в състав: Магдалена Маркова, Людмила Богословова, доц. Гергана Славова, Доно Цветков, Чавдар Митев, Недялко Илиев, Вартухи Берберян-Гарабедян, Костадин Коручев, Ради Радев

внося следното ПРЕДЛОЖЕНИЕ в Община Варна:

с Голямата Награда Варна за 2021 г. да бъде удостоен писателят

Станислав Пенчев Пенев

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО се внася на основание на следните факти:

1. От 12 години до момента Станислав Пенев е главен редактор и главен организатор на в. „Литература и Общество“ – Национален вестник за литература, изкуство и обществен живот, издаван във Варна (от началото на 2009-та) от Сдружение Литературно Общество – Варна (СЛОВ), на което е и председател. Броеве на вестника в ел. вариант се намират на сайта на Министерски съвет на Р България – комисията по етническите въпроси, а цялото течение на вестника е на сайта на Съюза на българските писатели в София: единственият български литературен вестник издаван извън столицата, заслужил това право заради достойнствата си;
2. От 24 години до момента Станислав Пенев ежегодно е председател на журито на Национален литературен конкурс „Любовта в нас“ – Варна, включен в Националния календар на МОН за изяви по интереси на деца и ученици, организиран от ЦПЛР – Общински детски комплекс, Варна, Регионално управление на образованието – Варна, Община Варна, както и Националния дворец на децата – София;
3. От 16 години насам Станислав Пенев ежегодно е председател на литературното жури на Национален конкурс за литературно творчество и компютърна рисунка „Морето, морето, морето...“ във Варна, включен в Националния календар на МОН за изяви по интереси на деца и ученици с организатори ЦПЛР – Общински детски комплекс, гр. Варна, Община Варна и със съдействието на Сдружение „Литературно общество“ – Варна;
4. Станислав Пенев е автор на 38 книги, от които една част са литературни и литературоведски анализи в помощ на учениците от 7 клас за

из К. Бакишев  
29.03.2021  
Р. Радев  
29.03.2021

кандидатстване в специализираните училище и от 12 клас за матура, както и за детските градини (в колектив, изд. Славена – Варна, одобрени от МОН и от 20 години насам използвани от детските учители в цялата страна: „Азбука в стихове и картинки“, „Математика в стихове и картинки“, „Дидактични игри в стихове и картинки“);

5. Станислав Пенев е автор на 27 стихосбирки с преобладаваща морска тематика и варненска чувствителност (от 1992-ра, когато е отпечатана първата му стихосбирка, до днес). Член е на Съюз на българските писатели (СБП), член е на Управителния съвет на Съюз на независимите български писатели (СНБП), постоянен кореспондент на в. Словото днес от Варна;

6. Три стихосбирки на Станислав Пенев: „Морски стихотворения“, 2019, „Неочаквани стихотворения (или Крайбрежен часослов)“ и „Влюбени стихотворения“, 2020 му донесоха през 2020 г. три литературни награди – международни и национални за поета и Варна: Голямата награда на VI Международен фестивал на поезията „Поезия без граници“ – Пловдив 2020 (29-31 май) за постижения в духовността и поезията; Награда „Писателят и морето“ 2020 на издателство МС – за активно писателско и журналистическо участие в обществения живот, свързано с морето: за 15 август – Ден на Варна; Национална литературна награда „Йосиф Петров“ 2020 на Съюза на независимите български писатели (СНБП);

7. Песни по стихове на Станислав Пенев (с композитор Доно Цветков) се изпълняват от няколко години насам от известните български поп изпълнители Петя Буюклиева, Стефан Митров, Орлин Горанов (в дует с актрисата Татяна Лолова), които звучат в националния ефир, БГ радио, по телевизиите.

Магдалена Маркова (р-л на ЛК „Касталия“ ЦПРЛ – ОДК):

Людмила Богословова (нотариус, писател, член на СБП):

доц. Гургана Славова (научен работник, писател, член на СБП):

Доно Цветков (композитор):

Чавдар Митев (издател, издателство „График“ – Варна):

Недялко Илиев (писател, член на СНБП):

Вартохи Берберян-Гарабедян (писател, член на СБП):

Костадин Коручев (писател, член на СНБП):

Ради Радев (писател, член на СБП):